

枣庄车界

买车,儿童安全装备您考虑了吗

汽车进入家庭的速度惊人,各种关于安全驾车、安全用车、安全乘车的意识却远跟不上车辆增长的步伐,不少家长没有意识到要注意孩子的乘车安全,但东风日产NISSAN等一些汽车品牌对此却已是先行一步,已将各种儿童乘车安全设备装配到车上。值六一国际儿童节来临之际,东风日产枣庄远方专营店的王刚经理与您一同探讨,到底有哪些特殊的车上配置是专门服务小乘客的呢?家长购车时可得看清了,别忽略了小乘客的安全。

装备一:儿童安全门锁

现在几乎每一辆乘用车都会配置儿童门锁,这项配置主要能防止乘坐在后排的孩子从车内打开车门,避免孩子在车辆行驶过程中自行打开车门造成意外。

作为一项普及率相当高的儿童安全使用装置,知道如何使用的家长并不多。其实,儿童

安全门锁使用很简单。一般儿童安全锁都是安装在车辆的后门侧面,外观为一个钥匙孔,并有“LOCK”字样的标识。家长只需用车钥匙将钥匙孔调整到锁定位置即可。这时,车门关闭好后后排车门便无法从车厢内部开启,只能在车外才可拉开。

装备二:副驾驶席气囊开关

气囊不是用以保护乘客吗?

对于成年人来说,确是如此,但对孩子来说,气囊迸发时强大的冲击力就是一种危险了。因此,一些车型就设计了副驾驶席的气囊开关,以便当副驾驶座乘坐年龄较小、身高较矮的孩子时,司机可以手动关闭气囊,以防气囊迸发的冲击力伤害孩子。

该配置使用方法很简单,其开关装置一般都设置在副驾驶席手套箱内,司机可用车钥匙开关。

不过,现在不少车型为降低售价,大多将这项儿童安全设备进行减配,目前只在少数欧系和日系高端汽车品牌的车型上有所配置。

装备三:电动窗锁止功能

电动窗锁止功能目前在很多车型上都有配置。司机开启这项功能之后,车辆后排电动窗将被

强行锁闭,乘客在后排无法开启电动窗,能最大程度避免孩子自行打开车窗把头手伸出窗外。

这项功能使用比儿童安全门锁还要简单,一般功能启动键都是处于驾驶席的电动窗开关组里,按下后标识的颜色会由红变黄,表明功能开启。再按动一次,则可以取消该功能。

装备四:ISO FIX锚固系统

ISO FIX锚固系统,这个名词有点太专业。不过简单地说,就是一种专为儿童安全座椅而设的标准卡扣,一般安装在汽车后排座椅上,可在儿童座椅和汽车之间建立刚性连接以使其更加稳固,避免发生事故时,儿童座椅出现位移和甩动。

不过遗憾的是,ISO FIX锚固系统这样的车上儿童安全装置,国内只有少数几个市场主流合资品牌的车型配备(例如NISSAN、骐达、逍客、楼兰),大多数自主品牌都对此缺失。因此,如果家里的小孩正处于要使用儿童座椅的岁数,父母在购车时要看清是所购车是否配备这样的锚固系统,让小孩子乘车更安全。而对于现有车辆已配备有ISO FIX锚固系统的车主,在准备购买汽车儿童安全座椅时,也要注意座椅是否配备有ISO FIX接口,因为只有座椅和车辆本身都有这样的系统,儿童安全座椅使用起来才能达到最佳效果。

(本刊综合 成新义)

两款小酷车 回味儿时乐

随着家庭轿车的日渐普及,儿童接触汽车的年龄也越来越早,汽车不仅是接送他们上下课和周末全家出游的代步工具,也是他们享受速度和刺激的大玩具。六一儿童节将至,您将选择一辆什么样的爱车能让宝宝充满好奇和欣喜呢?下面小编将向大家推荐2款小车,其卡通外型将带您穿越时光隧道,回到童年时代……



海马爱尚

发现地:海马汽车枣庄旭达4S店

海马爱尚,是海马结合A00级轿车发展趋势,由跨国权威设计团队采用仿生学打造全新活力小车,锋锐多棱大灯、镀银一体华车标,英式大嘴进气格栅,是前沿设计理念的完美延伸,在安全方面,率先采用世博9.0ABS系统,制动更精确,动力方面,在给你带来强劲动力同时实现了出色的燃油经济性。



吉利熊猫

发现地:鸿阳吉利汽车4S店

吉利熊猫的造型融入了国宝“大熊猫”的造型元素,熊猫采用了吉利的全新车标,采用四门设计,熊猫符合国内的消费习惯。从车身的尺寸来看,熊猫的内部空间有着不错的表现,205升的后备箱空间也非常适宜家用。熊猫采用1.0L和1.3L两种排量发动机,最大功率能够达到63千瓦,对于一款微型轿车来讲,吉利熊猫有着较高的能力表现。

斯巴鲁森林人15周年纪念版

枣庄震撼上市

5月26日下午,中冀斯巴鲁枣庄专卖店隆重发布了全新Forester森林人15周年纪念版新车型,并公布了Forester森林人15周年纪念版的售价。新车的指导价格为25.78-28.78万元。森林人15周年纪念版现耀世登陆枣庄!全面接受预订!

斯巴鲁此次推出的Forester森林人15周年纪念版车型,是以2.0XS、2.5XS车型为基础增加DVD导航(带倒车影像)、尾翼、电子仪表盘、森林人15周年纪念版标识等多项时尚、酷炫精品配置打造而成。动力方面,2.0XS车型配备的是最大功率为150马力,最大扭矩为198N·m的发动机;而2.5L车型配备的是172马力,最大扭矩为235N·m的发动机,且都可使用93号汽油。在安全性上,拥有着良好运动基因的森林人有着很高强度的车身骨架,在主动安全方面,森林人也能够完全让驾驶者在千钧一发之际躲避危险,能够在事故无可避免时给予驾驶者全面保护。从主动和被动两个方面全方位实现高水平安全性能,森林人在每一次旅程中都能给您带来安心、愉快的驾乘享受。

森林人是日本斯巴鲁汽车公司旗下的SUV汽车品牌,搭载了新一代水平对置发动机,该发动机仅仅在斯巴鲁和保时捷上使用。通过减小缸径、加长冲程,优化进、排气系统,紧凑化燃烧室,减小运行摩擦提高冷却性能等方面改进,在燃油经济性获得飞跃性提高的同时,实现了良好的加速响应。新款Forester森林人将以优异操控性和强大的功能性为所有使用者带来全新的生活。

(白和平 成新义)

枣庄信息

订版电话: 0632-8881027

减资公告

滕州市祥晨气象科技服务开发有限公司(注册号:370481018016163)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由70万人民币减少为35.8万人民币,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。特此公告。

挂失

◆山东耀晗商贸有限公司营业执照副本(号370481200008793)丢失,特此声明
◆滕州市龙泉神记羊汤馆营业执照正副本(号370481600272914)丢失,特此声明

枣庄金正矿业有限公司招聘启事

枣庄金正矿业有限公司坐落在枣庄市市中区税郭镇境内,地理位置优越、交通便利。金正矿业有限公司是由金正钢铁有限公司、泉头集团有限公司共同出资兴办的股份制公司。矿区8.88余平方公里,预计储量1159万吨,实际矿石TFe(16%--22%),开采年限三十年。

公司于2005年元月成立,注册资金1500万元,固定资产

1.5亿元,累计上缴税费2.2亿元。现已形成年产铁精矿粉30万吨的采矿、选矿产业体系。公司现有员工500余人,技术人员100余人。公司先后获得市、区两级政府颁发的“百强企业”、“民营功勋企业”等荣誉称号。

工作地点:枣庄市中区

招聘岗位及条件

1.矿井安全员:25—40周岁,中专以上文化程度,具有安

全员岗位证及安全生产考核证书,三年以上本行业工作经验,熟悉安全生产相关法规以及安全生产流程。

2.外线电工:

20--35周岁,中专以上文化程度,从事过一年以上10kV配电线或110kV输电线路的安装或维护。

3.仓库管理员:

20--35周岁,大专以上文化程度,熟练使用办公软件,能应用

库房管理要求管理和建立台帐;掌握相关的物质保管的质量要求。

招聘流程

简历接收--简历筛选--录用考试--体检--录用。

应聘方式

请将个人简历发送至邮箱:izkyrly@163.COM

联系电话:

0632--3512738

枣庄金正矿业有限公司